

A GLORIETT SPORTEGYESÜLET SZAKMAI BESZÁMOLÓJA

– 2017. január 1–december 31. –

Labdarúgó szakosztály

A 2017-es év versenyidőszakára minden korosztályunk január 4-től kezdte a felkészülést.

A kisebb korosztályaink a sátor műfüves pályáján edzettek, a nagyobb korosztályoknak pályát béreltünk a Thököly úti műfüves pályán.

Teremtornákra jártunk, illetve mi is szerveztünk felkészülési tornákat minden csapatunknak.

Téli felkészülésünk zökkenőmentes volt, és ennek eredményeként csapataink szinte minden tornáról éremmel, játékosaink közül pedig többen egyéni díjjal jöttek haza.

Március elejére azonban pályáink állapota olyan mértékben leromlott, hogy a szabadtéri edzéseket nem tudtuk elkezdni, és beszorultunk a sátor műfüves pályájára, valamint külső helyszínen béreltünk pályát, így a tavaszi forduló bajnoki mérkőzéseit is kénytelenek voltunk elhalasztani.

Április végére sikerült a pályákat rendbe hozni; és ismét megfelelő feltételek között folytak az edzések. Az elhalasztott mérkőzéseket azonban be kellett pótolni, ezért a mérkőzések feltorlódtak. A folyamatos versenyben tartás, illetve a sérülések elkerülése a gyerekeknek és az edzőknek egyaránt nagy kihívást jelentett, mégis sikerült tartani az ősszel elért jó eredményeket; versenyben maradtunk többi egyesülettel. A nehézségek ellenére minden csapatunk nagyon szépen helyt állt. A tavaszi fesztiválokon, meccseken minden korosztályunk nagyon jól szerepelt. Több játékosunk kapott meghívást az alközponti és a régiós válogatottakba, ahol szép eredményekkel öregbítették egyesületünk hírnevét.

Az edzéseket június végéig tartottuk, júliusban pihentek a csapatok.

A következő időszakban az átigazolások és az új versenykiírások okozta nehézségeket leküzdve sikerült megfelelően összeállítani a nyári felkészülési programot. Augusztusban már minden csapatunk edzésben volt, felkészülési tornákon vettünk részt, bajnoki meccseket játszottunk. A legfontosabb cél az volt, hogy minden gyermek számára biztosítsuk az életkoruknak megfelelő képzést és a kellő számú játéklehetőséget, a kimagasló tehetségű gyerekek pedig a kiemelt alközponti tornákon, a kiválasztásokon kaphassanak lehetőséget képességeik megmutatására.

Tavasszal folytatódott a sikersorozat: minden tornán kimagasló eredménnyel szerepeltek a gyermekek; a kiemelt bajnokságban játszó csapatok folyamatosan versenyben voltak a dobogós helyezésekért. Mindenki előtt egyértelművé vált: labdarúgóink minőségi képzésben vesznek részt. Mindez az edzők rendkívül elkötelezett éves munkájának, az iskolával és a szülőkkel való jó kapcsolatok ápolásának; a nagyon jó együttműködésnek köszönhető.

Az évváró téli tornákon való szereplésünkkel – az eddig elért eredményeinket megkoronázandó – fejeztük be a 2017-es évet; csapataink nagy létszámban vettek részt a KILÓ kupán, és ezzel az egész kerületünk labdarúgását méltóképpen képviseltük.

Jövőbeli célunk a szakosztályunk létszámának tovább növelése, még több figyelmet fordítani a minőségi képzésre, kiemelten kezelni az egyéni képzéseket, továbbá az edzők létszámának növelése, illetve továbbképzési lehetőségeinek bővítése, szakosztályunk külső kapcsolatainak bővítése.

Továbbra is fő célunk olyan gyermekeket nevelni, akik a tanulmányi és a sport karrierben együtt tudják önmagukat megvalósítani, a nemzetközi versenyeken is megállják a helyüket és majd sikeres felnőttekké válhassanak.

2017-ben mindezen keretek között 249 gyermeknek biztosítottuk sportképzését, több sportolónk alközponti edzésekre, tornákra kapott meghívást. A kiemelt tehetségek körében egyre többen képviselték egyesületünket.

A Honvéd régióval, az IKARUS alközponttal és a többi egyesülettel való együttműködésnek köszönhetően megteremtődött a dinamikus fejlődéshez szükséges feltételrendszer.

Az egyesületi keret bővítése érdekében nagy figyelmet kapott az óvodás korosztály; több edző foglalkozott velük. Ennek hatására a labdarúgó szakosztályunk taglétszáma 249 főre emelkedett.

A sportképzés három szekcióra bontottan folyik: az első szekciónkban 4-7 éves korig az óvodáskorú játékosokat képezzük, a másodikban az U7-U11-ig az alsó tagozatos gyerekeket, a harmadik szekcióban az U11 felett a serdülőkorú játékosaink képzése folyik.

A 2017-es évben szekcióink edzői köre a következőképpen alakult:

Az óvodai szekció, U7-es korosztály edzői: Hovanyecz Ferenc, Roboz Sándor, Fülöp Noel

Az alsó tagozatosm, kisiskolás korúak edzői:

U8-as korosztály edzői: Hovanyecz Ferenc, Roboz Sándor

U9-es korosztály edzői: Kövér István, Gombos László

U10-es korosztály edzői: Hovanyecz Ferenc, Sinkó Balázs

U11-es korosztály edzői: Kanócz Richárd, Gombos László

U12-es korosztály edzői: Trizna Tamás, Csajka Imre

U13-as korosztály edzői: Jenei Ottó, Sinkó Balázs

U14, U15, U16-os korosztály edzői: Ughy Márk, Balogh Zsolt

Kapusedző: Hajdú Lajos

Egyesületünk – az előző évek eredményeit folytatva – dinamikus fejlődést mutat a létszámadatok és a sikerek tekintetében egyaránt.

Az év során sportolóink számára az egyesületünk folyamatosan biztosította a jó minőségű sporteszközöket, felszereléseket, így megjelenésükben is méltó módon képviselték egyesületünket.

Gyimesy László sk.
szakosztályvezető

Ritmikus gimnasztika szakosztály

A Gloriett SE ritmikus gimnasztika szakosztályában 2017-ben 209-en tornáztak. Ebből 130 leigazolt versenyző (69 versenysportos, 61 szabadidősportos), 24 tanfolyamos és 55 óvoda (18 RG-s, 12 iskolaelőkészítő és 25 kezdő/haladó) volt. A gyerekek közül 132-en a Gloriett Sportiskolai Általános Iskola tanulói, 77-en más iskolából, óvodából jöttek.

11 RG edző és 1 balettmester foglalkozott napi szinten a gyerekekkel.

Személyi változás, hogy Sándor Tímea augusztusban visszajött egyesületünkhöz, december végén elbúcsúztattuk Hermann Henriettát, aki külföldre költözött.

Ebben az évben 5 pontozó bíróval versenyeztettünk: Hermann Henriettával, Kövér Dórával, Vándor Ágnessel, Zbinyovszki Zsuzsannával és Danka Annamáriával.

Edzőink a bíróképzésen túl elvégezték a szabadidős edzőképzést is.

2017-ben összesen 27 versenyen vettek részt tornászaink. 133-szor értünk el első helyezést, 135-ször másodikat, 132 alkalommal harmadikat, 25-en szereztek szabadidő kategóriában arany minősítést.

A szép eredményeknek köszönhetően az éves egyesületi összesített rangsorban kilencedik helyezést értünk el a 42 egyesület között. A II. osztályú versenyzőket indító sportszervezetek rangsorában harmadik, a III. osztályú versenyzőket versenyeztetők között pedig első helyen végeztünk.

A Gloriett Sportiskolai Általános Iskola "Nyitott kapuk" rendezvényén nyílt edzéseket tartottunk a leendő elsősök számára. Az iskola felkérésére elvégeztük a leendő első osztályosok alkalmassági vizsgáját. Négy különböző szintű csoportban óvoda foglalkozásokat tartottunk, mellyel segítettük a beiskolázást.

Edzslátogatást szerveztünk a gyerekek számára a magyar válogatotthoz, ami nagyon tanulságos volt. Ennek hatását a gyerekek hozzáállásában a következő hetekben is éreztük.

Dresszbürze lebonyolításával két alkalommal tudunk segíteni a családokat, ahol lehetőség nyílt az egyesületi dresszek kikérésére a következő versenyidőszakra.

Felléptünk a Decathlon által szervezett sportágválasztón, a XVIII. kerületi Diákolimpia díjátadóján, a Gloriett Sportiskolai Általános Iskolában a szülők bálján, valamint a XVIII. kerületi Sportízelítőn.

Kétszer rendeztünk saját gálát: a tanév-záró gálán főként Grünwald Krisztina és Farkas Zsuzsanna koreográfiáival, a karácsonyi gálán főként az RG edzők által készített együttes kéziszer csapatgyakorlatokkal.

Júniusban 2, augusztusban pedig 5 hetes edzőtábort szerveztünk. Volt olyan hét, ahol több, mint 165 lány vett részt egyszerre az edzéseken. A munkánkat nagyban segítette, hogy a Gloriett Sportiskolai Általános Iskola tanárai augusztus utolsó két hetében felügyeletet biztosítottak az edzőtábor résztvevői számára. Anka Ágnes rajztanár immár második alkalommal tartott egy héten keresztül kézműves foglalkozást a pihenő időben a lányoknak.

A Gloriett Sportiskolai Általános Iskolával folyamatos kapcsolatot tartottuk; rendezvényeikhez igazítottuk az edzéseinket és a terembeosztást, Havi rendszerességgel értékeltük az iskola tanulóinak szorgalmát és magatartását, félévenként pedig a sportteljesítményüket is.

Szakosztályunk felkérést kapott a Budapesti Regionális Berczik Sára Emlékkupa megszervezésére, lebonyolítására. Ehhez kapcsoltuk az immár hagyományossá vált Gloriett Kupát. A két verseny három napig tartott, több, mint 400 versenyző vett rajta részt. A Gloriett Sportiskolai Általános Iskola mindenben igazodott a versenyünkhöz, segítette annak zökkenőmentes lebonyolítását. A szülőkre is mindenben számíthattunk. A versenynek ezáltal a sportdiplomáciai kapcsolatok kiépítésén túl közösségépítő szerepe lett.

A 2017-es tanévre kitűzött célok közül sikerült megvalósítani, hogy mi szervezhettük meg a Budapesti Regionális Diákolimpiát, szorosabbra fűztük az együttműködést az MRGSZ-szel, valamint növeltük a bírók számát. Az egyesületi ranglistán megtartottuk az előző évi helyünket, III. osztályban két helyezést előre lépve megnyertük azt, illetve II. osztályban bekerültünk a legjobb három egyesület közé.

Az aula világítása még megoldandó feladat. Az iskola engedélye az aulahasználatot illetően valószínűleg még 2018-ra is megoldja a helyhiányunkat. A Hermann Henrietta távozásával kialakult edzőhiány megoldásra vár. A megnövekedett létszám adminisztrációtöbbletet von maga után. A többlet feladatok miatt időszerű lenne egy irodavezető, asszisztens vagy titkárnő alkalmazása.

Terveink szerint 2018-ban szeretnénk megrendezni a Budapesti és Kelet-Magyarországi Regionális Diákolimpiát.

Csillag Andrea sk.
az RG szakosztály vezetője

RG-moderntánc

2017-ben közel 80-an tanultak moderntáncot.

Az alsós és felsős korosztályból 20-an vettek részt az MTMSZ, vagyis a Modern Táncosok Magyarországi Szövetsége által szervezett versenyeken, a Tavaszi Kupán, a Magyar Bajnokságon és nagy meglepetésünkre Csipán Csenge és az első évfolyamból 10 kislány kapott lehetőséget, meghívást az Európa Bajnokságra, ahol a Csenge 5., a csöppségek a 2.helyen végeztek.

Azóta Csenge hivatásának érzi a táncot; jelenleg a Balett Intézet növendéke.

2017 januárjától kezdem el az új koreográfiai zenéinek kiválasztása után a (verseny)táncok betanítását.

A verseny időszak ugyan ősszel indul, de ezeken nem veszünk részt, mivel az évad első fele az új technikák elsajátításával kezdődik. Ez a ráhangolódó/alkotó időszak.

Többnyire márciusban van az első verseny, amin már részt veszünk, május elején az országos, június végén az Európa-bajnokság.

Az év első felében, az elsősök kivételével, a 21 fővel versenyeztünk, és nagyon szép eredményeket értünk el. A kerületin mindent megnyertünk és mindhárom csapatunk bejutott az országos bajnokságra.

Szeretném, ha a következő tanévben lehetőséget és támogatás kapnának a moderntánc versenyzők, hogy részt vehessenek az IDF által rendezett versenyeken, melynek világbajnoksága a nem túl messze lévő Pulán, Horvátországban kerül évről évre megrendezésre. Ez nagy lehetőséget, előre lépést jelentene mind a növendékek, mind az Gloriett Egyesület számára.

Oroszi Margit sk.
szakedző

Leány szertorna szakosztály

Szakosztályunk 2017-ben 40 fővel (1-4. osztályosok) működött.

Legfontosabb céljaink voltak a szertorna alapjainak elsajátítása mellett a versenyeken való részvétel és jó eredmények elérése.

A felkészítések sikerének alapfeltételei voltak a fizikálisan jó, érdeklődő, aktív gyerekek, illetve az edzések megfelelő száma. Nagy segítség volt a versenyek előtt, hogy a legjobbak a testnevelés órákon is gyakorolhatnak.

Az augusztusban szervezett kéthetes nyári tábor megfelelt a két hónapi edzésidőnek, így szeptembertől erre építhettük az éve munkát.

Immár második éve, hogy az I. korcsoportban két csoport indul a kerületi budapesti tornaversenyen.

A gyerekek és a szülők részéről is egyre növekvő érdeklődés, aktivitás a magasabb edzésszám igényét veti fel az 1. évfolyamon.

Csapatépítő értéke van, hogy a szülők a versenyeken megtekinthetik a gyermekeket és a különböző csapatokat.

Nagy örömünkre szolgált, hogy 2017-ben a budapesti szertorna verseny kiváló szervezéssel és jelentős szülői támogatás mellett a Gloriett iskolában került megrendezésre.

Szalkay Miklósné sk.
edző, ny. testnevelő tanár

Röplabda szakosztály

A szakosztály továbbra is a röplabda iránt érdeklődő diákok számára nyújt heti két alkalommal sportolási lehetőséget.

Az előző évhez képest a létszám jelentősen nem változott, így továbbra is két csoportban /külön az 5-6, és 7-8. osztályosok/ tudunk dolgozni.

Lányok vesznek részt többségében a foglalkozásokon, és külön öröm, hogy a nyolcadikosok közül többen a röplabdaedzéseket választották.

A foglalkozások jó hangulatban, egymást segítő, támogató légkörben zajlanak. A már második, harmadik éve röplabdázóknál jelentősen javult a labdabiztonság, és már taktikai elemeket is tudunk gyakorolni.

Az ebben az évben kezdett, szépszámu ötödikeseknél az alapok lerakása folyamatos, de többségük a vártnál lényegesen jobban halad. Ennek megfelelően gyorsabb ütemben tudtuk az egyes játékelemeket megtanulni, gyakorolni.

Többen részt vettek a kerületi diákolimpia versenysorozatában; az elért szép eredmények igazolják, hogy a csoportok hatékony munkát végeznek.

Dömösi András sk.
edző

Sakk szakosztály

A sportiskolában 2006-ban kezdtem a sakkoktatást. Az évek alatt számos diák ismerhette meg a sakkjáték alapjait, egy életre szóló ismeretet és tudást szerezhettek az emberiség kultúrájának szerves részét képező, több, mint kétezer éves játékról.

A sakkedzéseket hétfői napokon tartottam 2x1 órában kezdő és haladó szintű csoportokban.

A sakk iránti érdeklődés 30 százalékos növekedése leginkább az első osztályos tanító nénik, az iskola- és a sportvezetés sakkot támogató, pozitív hozzáállásának köszönhető.

A kezdő csoportra vonatkozó célkitűzésekből a következő szempontot emelem ki: alapvető cél a sakkjáték megszerettetése, az alapvető ismeretek, készségek átadása.

A haladó csoportra vonatkozó célkitűzésekből fontosnak, mivel alsó tagozatos diákokról van szó: A nagyon fogékony életkorban kell megismerkedni a sakkstratégia és a sakktaktika alapjaival. El kell sajátítani a legalapvetőbb elméleti tudnivalókat a megnyitás, a középjáték és a végjáték tekintetében. A megszerzett elméleti tudást a gyakorlatban is készségszinten tudják alkalmazni. A legjobbak eredményesen tudják képviselni iskolájukat a különböző egyéni és csapatversenyeken.

A gyakorlati játék a kezdő és a haladó csoportban is egyaránt fontos.

A 2017 őszi házi sakkversenyt rendeztünk, és az itt nyújtott teljesítmények, az órai munka, valamint a kerületi diákolimpián elért kimagasló eredményeket a 2017. decemberi záró ünnepségen serlegekkel, érmekkel, oklevelekkel ismertük el.

A 2017 decemberében megrendezett Kerületi Sakk Diákolimpián az egyéni és csapat versenyszámokban az iskolák közötti pontversenyben a Gloriett szerezte a legtöbb pontot.

A sikeresen szereplő diákjaink igazgatói dicséretben részesültek.

Szekeres Tíbor sk.
sakkedző

Budapest, 2018. május 20.


Gyimesy László
Elnök